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 וזוויות צמודות  זוויות קודקודיות

 זוויות קודקודיות נוצרות כאשר שני ישרים חותכים זה את זה. 

 

COD ו- AOB  .הן זוויות קודקודיות 

 .שוות זו לזוזוויות קודקודיות תמיד 

 הן זוויות קודקודיות.  AOC  -ו BODכמו כן, בשרטוט שמולנו גם הזוויות  

 

 

 זוויות צמודות הן זוויות המשלימות ביחד לזווית שטוחה.

 . 180° -כפי שאנחנו זוכרים, זווית שטוחה שווה ל

 

AOR ו- AOD  מכיוון שאם נחבר אותן נקבל את הזווית השטוחה  זוויות צמודותהן

DOR. 

70AORעל כן, אם נתון כי   =  כמה תהיה שווה ,AOD  ? 
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. לכן  180°. משמע, סכום שתיהן יחד הוא זוויות צמודותהן  AOD -ו AORכפי שראינו,  

 נוכל לפתור את התרגיל : AODעל מנת לחשב את הזווית 

180 70 110AOD = − =  
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 תרגול זוויות קודקודיות וזוויות צמודות

 

 חשבו את גודלן של הזוויות בשרטוט :  (1

 

 

 חשבו את גודלן של הזוויות בשרטוט :  (2

 

 

 חשבו את גודלן של הזוויות בשרטוט :  (3

 

 

 ?  αנחתכים בנקודה אחת. ע"פ השרטוט שמולכם, מהו גודלה של הזווית  c -ו  a, bהישרים  (4
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 ?  αהישרים בשרטוט שלפניכם נחתכים בנקודה אחת. ע"פ נתוני השרטוט, מה גודלה של הזווית  (5

 

 

 נתון :   (6

80 = +   

,חשבו את גודל הזוויות   , ,    . 
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 פתרונות תרגול זוויות קודקודיות וזוויות צמודות

 – נתחיל מהצד השמאלי של השרטוט  (1

 מכיוון שזוויות קודקודיות שוות זו לזו.   30°הוא  αגודלה של הזווית 

 :  180°לפי הכלל שאומר שסכום זוויות צמודות הוא   δנחשב את הזווית 
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 . 150°הוא  δגודלה של הזווית 

 – כעת נעבור לצד הימני של השרטוט 

 :  180°לפי הכלל שאומר שסכום זוויות צמודות הוא   βוית נחשב את הזו 
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 . 60°הוא  βגודלה של הזווית 

 . 60°הוא גם  γ) זוויות קודקודיות (, גודלה של הזווית   β = γ -מכיוון ש 

2) 𝛼 = 105° 

𝛽 = 50° 

𝛾 = 25° 

3) 𝛼 = 55° 

𝛽 = 35° 

𝛾 = 55° 

4) 𝛼 = 30° 

5) 𝛼 = 34° 

6) 𝛼 = 50° 
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𝛿 = 130° 

 

https://matic.co.il/
https://matic.co.il

